Анализ на решението на задача
ПИРАТСКО СЪКРОВИЩЕ 
Наивното, но бавно решение, се състои в пълно изчерпване на всички варианти на разбиване на кюлчетата на три подмножества. Програмната реализация не представлява голяма трудност и ще набере около 50 точки (gold-naive.cpp).

Пълното решение се основава на метода на динамичното програмиране. Нека w[N] е масив за съхраняване теглата на кюлчетата. Трябва да разделим кюлчетата на три купчини, като първата и втората са равни, и са предназначени за пиратите, а третата трябва да се предаде във фонда за охрана на тигрите. 
Означаваме с f[i][j] минималното тегло на третата купчина при условие, че разглеждаме само първите j кюлчета и абсолютната разлика на теглата на първата и втората купчина е равна на i. Тогава отговор на нашата задача ще бъде f[0][N].

Да помислим как да запълним матрицата f. В началото полагаме всички елементи да са равни на безкрайност (равни на достатъчно голямо число, const int INF = 1000000). След това разглеждаме тривиалния случай, когато j = 1. Това кюлче или го даваме на пиратите, или го поставяме в третата купчина. Получаваме f[w[1]][1] = 0,  f[0][1] = w[1].

 Да предположим, че вече са запълнение първите j−1 стълба на матрицата f. Да видим как ще запълним j-я стълб. За целта отиваме на стълб j−1 и за всеки елемент f[i][j−1] разглеждаме възможните действия. 
Първо: можем да поставим кюлчето в третата купчина. В този случай f[i][j] = min(f[i][j],  f[i][j − 1] + w[j]).
Второ: можем да поставим кюлчето в първата или втората купчина. В този случай абсолютната разлика на теглата на първата и втората купчина се намалява или се увеличава (или обратното).  Означаваме новата разлика на теглата на купчина 1 и 2 с d. 

1 вариант: когато разликата в теглата на купчини 1 и 2 се намалява:
   d = | i − w[j] | 

   f[d][j] = min(f[d][j], f[i][j − 1])

2 вариант: когато разликата в теглата на купчини 1 и 2 се увеличава:

   d = i + w[j] 

   f[d][j] = min(f[d][j], f[i][j − 1])

Оценка на изчислителната сложност на даденото решение. 

Максималният брой редове на матрицата е 50*1000, максималният брой стълбове е 50. По този начин броят на елементите на матрицата f  не превишава 2 500 000, а времето за работа на програмата е пропорционално на размера на матрицата. 
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